



**ДЗЕРЖИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД МІСТА КРИВОГО РОГУ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

50074, м. Кривий Ріг, пр. Миру, 24, тел. 92-25-36, E-mail: inbox@dg.dp.court.gov.ua

15.09.2020 № 03-15/1/2020

Інформація про прийняте рішення за результатами добору з призначення на 2 вакантні посади державної служби категорії «В» Держинського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області шляхом укладення контракту про проходження державної служби на період дії карантину.

На виконання вимог пункту 24 Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290, Держинський районний суд міста Кривого Рогу Дніпропетровської області надає інформацію про прийняте рішення за результатами добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорій «В» шляхом укладення контракту, проведеного відповідно до наказу керівника апарату Держинського районного суду міста Кривого Рогу Дніпропетровської області від 03.09.2020 № 107-к «Про оголошення добору на вакантну посаду державної служби категорії «В» секретаря судового засідання на період дії карантину»:

Оголошення	Найменування посади	Прізвище, ім'я, по батькові особи	Строковість укладення контракту	Примітки
dg.dp.03_09_2020	секретар судового засідання	СОЗОНОВИЧ Андрій Андрійович	Строк дії контракту встановлюється на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення керівником державної служби переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства.	Визначена кандидатура для укладення контракту на період дії карантину
dg.dp.03_09_2020	секретар судового засідання	НАСТИЧ Аліна Олегівна	Строк дії контракту встановлюється на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України	Визначена кандидатура для укладення

			з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення керівником державної служби переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства.	контракту на період дії карантину
--	--	--	--	-----------------------------------

**Керівник апарату Держинського
районного суду міста Кривого Рогу
Дніпропетровської області**



Н.В. Малиновська